

Szám: 8-11/2016.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2016. június 29. napján, Halmaj, Kiskinizs községi önkormányzatok rendkívüli együttes képviselő-testületi üléséről.

Ülés helve: Művelődési Ház Kiskinizs

Jelen vannak:	Tóth József	polgármester	Halmaj
	Béres Sándor	alpolgármester	
	Slyizs Péter	képviselő	
	Szalipszki József	képviselő	
	Zsiga Istvánné	képviselő	
	Orosz Miklósné	polgármester	Kiskinizs
	Zsirosné Molnár Ildikó	alpolgármester	
	Győri Dóra	képviselő	
	Riz Attila	képviselő	
	Riz István	képviselő	
	Tóth Ferencné	jegyző	
	Polgáriné Csordás Judit	vezető főtanácsos	
	Budai László	CNŐ elnöke	
	Kiss Zoltánné	jegyzőkönyvvezető	

A meghívottak közül távol van:

Gráf Béláné	képviselő
Palásti László	képviselő

Orosz Miklósné polgármester köszönti a rendkívüli ülésen megjelenteket.

Tóth József polgármester szintén köszönti az együttes testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a halmaji és kiskinizsi Képviselő-testület egyaránt határozatképes. Az ülést megnyitja, a jegyzőkönyv vezetésével Kiss Zoltánnét javasolja megbízni. Az ülés tervezett napirendjeként, a meghívóban foglaltakkal megegyezően, a következő napirendi pontokat javasolja megtárgyalni:

JAVASOLT NAPIREND

- 1.) Szikszói Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodás módosításának kezdeményezése (házi segítségnyújtás, valamint család- és gyermekjóléti feladatok más formában történő ellátása)
Előadó: polgármesterek
- 2.) Egyéb indítványok, bejelentések

Ezt követően Halmaj Község Önkormányzata önállóan folytatja az ülést.

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - elfogadja a javaslatokat, Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - szintén elfogadja a javaslatokat, és a következő napirend szerint üléseznek:

NAPIREND

- 1.) **Szikszói Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodás módosításának kezdeményezése (házi segítségnyújtás, valamint család- és gyermekjóléti feladatok más formában történő ellátása)**

Előadó: polgármesterek

NAPIREND TÁRGYALÁSA

I. NAPIREND Szikszói Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodás módosításának kezdeményezése (házi segítségnyújtás, valamint család- és gyermekjóléti feladatok más formában történő ellátása)

Előadó: polgármesterek

Tóth József polgármester elmondja, hogy informális egyeztetések alkalmával többször esett már szó arról, hogy Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. január 1. napjától nem a Szikszói Kistérségi Többcélú Társulás keretében kívánja ellátni a házi segítségnyújtással, valamint a család- és gyermekjóléti szolgálattal összefüggő alapfeladatokat. Az orvosi ügyeleti szolgálatot, valamint a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást továbbra is a Társulás keretében javasolja működtetni.

A szervezet alapító okiratában rögzítésre kerültek a kilépésre vonatkozó feltételek, mely szerint amennyiben a Társulás bármely tagja a következő évtől kezdődően valamely feladatot önállóan vagy más szervezeti keretek között kívánja ellátni, az erre vonatkozó szándékát legkésőbb adott év június 30-ig be kell jelenteni.

A tagönkormányzatoknak az állami támogatás és a tényleges költségek közötti különbözetet lakosságarányosan vagy ellátottak arányában kell finanszírozni. A Társulás tagjainak a munkaszervezet, valamint a hivatali apparátus béréhez is hozzá kell járulnia. Az önkormányzatok nagy többsége nem tesz eleget fizetési kötelezettségének. Ezért a Szikszói Kistérségi Többcélú Társulás az utóbbi időben likviditási problémákkal küzd. Félő, hogy az alkalmazottak részére munkabért sem fognak tudni fizetni.

A témában előzetes egyeztetésre került sor Kázmárk, Léh, Rásonysápberencs községek polgármestereivel, valamint a Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjével. A kialakult álláspont szerint az 5 település társulást hozhat létre a házi segítségnyújtás, mint kötelező önkormányzati alapfeladat ellátására. Ebben az esetben az alapszabályon kívül 30 % ösztönző normatívát is igénybe lehet venni. 10 gondozó alkalmazása esetén szükséges 1 fő vezető gondozó, ezért intézményvezetőre nincs szükség.

A család- és gyermekjóléti szolgálat közös önkormányzati hivatalok szintjén működtethető. A feladatra 2017. évben 3 millió Ft.-ot biztosít az állami költségvetés.

Összegezve az elhangzottakat elmondja, hogy abban az esetben javasolja az átszervezést, ha a feladatokat gazdaságosabban, hatékonyabban és legalább ilyen szakmai színvonalon tudják ellátni. Amennyiben a testületek támogatják az átszervezést, legkésőbb szeptember végéig ki kell dolgozni a részletes működési feltételeket.

A család- és gyermekjóléti szolgálat jelenlegi működéséhez hozzáfűzi, hogy a családgondozók nem rendelkeznek helyismerettel. A szakmai szempontok a feladat más formában történő ellátását támasztják alá.

Orosz Miklósné polgármester egyetért azzal, hogy a Társulás keretein belül nem minden az elvárásoknak megfelelően történik. Főként a nagyobb lakosságú településeknek van nagyobb összegű tartozása. Támogatja a család- és gyermekjóléti feladatok közös önkormányzati hivatali szinten, a házi segítségnyújtás öt település által létrehozott társulási formában történő ellátását.

Szalipszki József képviselő kérdése, hogyan tudják majd a személyi feltételeket biztosítani?

Tóth József polgármester véleménye szerint a családgondozói álláshelyre alkalmas személy lehet a Szikszói Kistérségi többcélú Társulás jelenlegi munkatársa, aki halmaji lakos, megfelelő szakképesítéssel rendelkezik. A házi gondozói feladatok ellátására ugyanazon személyek kerülnének alkalmazásra, akik jelenleg is végzik a feladatot. Szociális segítség közfoglalkoztatásban is végezhető, erre 25 eFt./év támogatást biztosít ellátottanként az állami költségvetés.

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az elhangzottakkal egyhangúlag egyetért és 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az elhangzottakkal egyhangúlag egyetért és 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
34/2016. (VI.29.) határozata**

Szikszói Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodása módosításának kezdeményezéséről

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Szikszói Kistérségi Többcélú Társulás keretében ellátott feladatok helyzetét és a következő határozatot hozza:

Kiskinizs Községi Önkormányzat 2017. január 1. napjától nem a Társulás keretében kívánja ellátni a házi segítségnyújtással, valamint a család- és gyermekjóléti szolgálattal összefüggő alapfeladatokat.

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtást és az orvosi ügyeleti feladatokat továbbra is az érvényben lévő Társulási Megállapodásban foglaltak alapján biztosítja.

A Képviselő-testület kezdeményezi a Társulási Megállapodás módosítását és felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2016. június 30. és 2016. december 31.

Felelős: polgármester

II. NAPIREND: Egyéb indítványok, bejelentések

HALMAJI KASTÉLY ÓVODA, PETŐFI SÁNDOR KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR ALAPÍTÓ OKIRATÁNAK MÓDOSÍTÁSA

Tóth József polgármester javasolja, hogy a Halmaji Kastély Óvoda, Petőfi Sándor Közösségi Ház és Könyvtár alapító okiratában egyéb telephelyként kerüljön megjelölésre az Ifjúsági Ház, tekintettel arra, hogy az a Petőfi Sándor Közösségi Ház intézményegysége is egyben, ott közművelődési, valamint egyéb rendezvények és képzések valósulnak meg.

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az elhangzottakkal egyhangúlag egyetért és 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az elhangzottakkal egyhangúlag egyetért és 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
35/2016. (VI.29.) határozata**

a Halmaji Kastély Óvoda, Petőfi Sándor Közösségi Ház és Könyvtár alapító okiratának módosításáról

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bekezdés b. pontjában kapott felhatalmazás alapján, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. tv. 21. § (3) bekezdése, valamint az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet II. fejezetében meghatározottakra figyelemmel a Halmaji Kastély Óvoda, Petőfi Sándor Közösségi Ház és Könyvtár alapító okiratának módosítására vonatkozó javaslatot megtárgyalta és azt elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a módosító és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot a Magyar Államkincstár részére küldje meg, és az ügyben szükséges további intézkedést tegye meg.

Az alapító okiratot módosító okirat és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

M30-AS AUTÓPÁLYA MEGVALÓSÍTÁSÁHOZ SZÜKSÉGES TELEPÜLÉSRENDEZÉSI ESZKÖZÖK MÓDOSÍTÁSA

Tóth József polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az M30-as autópálya építése kiemelt beruházás. Elkészült a megvalósításhoz szükséges környezeti hatástanulmány. A kivitelezés a következő évben kezdődik, a befejezés 2020-ra várható. A nyomvonallal érintett településeken szükséges a rendezési terv módosítása, melynek költségeit az állam finanszírozza. A hatástanulmányt nyilvánosságra kell hozni, közleményben tájékoztatni kell a lakosságot arról, hogy az a Közös Önkormányzati Hivatalban megtekinthető.

Az autópálya megvalósításával összefüggésben Miskolcon, a Városházán 2016. augusztus 3-án, közmeghallgatásra kerül sor. A településrendezési eszközök módosítására vonatkozó eljárás lehet teljes, egyszerűsített vagy tárgyalásos. Az önkormányzatoknak meg kell határozni a partnerségi egyeztetés szabályait. Megjegyzi, hogy Halmaj Községi Önkormányzat az elmúlt évben módosította a korábban hatályos településrendezési eszközöket (rendezési terv, helyi építési szabályzat, településszerkezeti terv).

Javasolja, hogy a képviselő-testületek az M30-as autópálya kivitelezése előkészítésének szakaszában indítsák el a tárgyalásos egyeztetési eljárást, valamint fogadják el a partnerségi egyeztetés szabályait, mely tartalmazza az egyeztetésben résztvevők körét, a partnerek tájékoztatásának módját és eszközeit.

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az elhangzott javaslattal egyhangúlag egyetért, és 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az elhangzott javaslattal egyhangúlag egyetért, és 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 36/2016. (VI.29.) határozata

az M30-as autópálya Felsőzsolca-Tornyosnémeti közötti szakaszának megvalósításához szükséges településrendezési eszközök módosításával összefüggő tárgyalásos egyeztetési eljárás megindításáról

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az M30-as gyorsforgalmi út Miskolc-Tornyosnémeti közötti szakaszának megvalósítása érdekében a településrendezési eszközök, valamint a végleges nyomvonalváltozat összhangjának megteremtése érdekében – a teljes körű nyilvánosság biztosításával – a Településszerkezeti tervének, Helyi Építési Szabályzatának és Szabályozási tervének módosítására vonatkozó tárgyalásos egyeztetési eljárást megindítja és a partnerségi egyeztetés szabályait a melléklet szerint elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a településrendezési eszközök módosításával összefüggő intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

**Melléklet
a 36/2016.(VI.29.) határozathoz**

KISKINIZS KÖZSÉG TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSSEL ÉS TELEPÜLÉSRENDEZÉSSEL ÖSSZEFÜGGŐ PARTNERSÉGI EGYEZTETÉS SZABÁLYAI

A szabályok kialakításának célja, hogy a településfejlesztési és településrendezési dokumentumok megalkotására irányuló eljárás során történő egyeztetéseknél biztosítani lehessen a minél szélesebb körű véleményezői partnerek bevonását, a vélemények megfelelő dokumentálási rendszerét és az elfogadott településrendezési eszközök nyilvánosságát.

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 29.§-a alapján Kiskinizs község településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő Partnerségi Egyeztetés Szabályait az alábbiakban rögzítjük:

I. Az egyeztetésben résztvevők (a továbbiakban: partnerek) köre

1. Kiskinizs községben állandó lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező lakosok, valamint aki az adott településfejlesztéssel érintett (Rendezési terv módosítása esetén nem szükséges).
2. Valamennyi településfejlesztéssel, településrendezéssel összefüggésbe hozható kiskinizsi székhellyel, telephellyel rendelkező vagy az adott településfejlesztéssel érintett gazdálkodó szervezet.
3. Valamennyi Kiskinizsen bejegyzett vagy az adott településfejlesztéssel érintett civil szervezet.
4. Valamennyi Kiskinizsen működő elismert egyház.

II. A partnerek tájékoztatásának módja és eszközei

1. A tájékoztatás megindítása és a véleményezés lehetőségei:

- a) Az Önkormányzat a partnerek tájékoztatásának elősegítésére a kiskinizsi honlapon (<http://www.kiskinizs.hu>) a partnerségi egyeztetés során keletkező dokumentációkat elhelyezi és megjeleníti.
- b) A településfejlesztési/településrendezési dokumentumtól és az egyeztetési eljárás módjától függően az I. számú táblázatban meghatározott egyeztetési szakaszokban a polgármester az értelmezéshez szükséges részletettségű, és szükség esetén alátámasztó munkarészeket tartalmazó tájékoztatást tölt fel a honlapon biztosított tárhelyre, melynek megjelenéséről felhívást teszünk közzé
 - a honlap főoldalán,
 - az önkormányzati hivatal hirdetőtábláján

1. számú táblázat

Dokumentum	Eljárás fajtája	Előzetes tájékoztatás	Elfogadás előtti tájékoztatás
Településfejlesztési koncepció	-	van	van
Integrált településfejlesztési stratégia	-	nincs	van
Településrendezési eszközök (pl. településszerkezeti terv, helyi építési szabályzat)	Teljes eljárás	van	van
	Egyszerűsített eljárás	nincs	van
	Tárgyalásos eljárás	nincs	van

- c) A közzétett tájékoztató alapján a partnerek a tájékoztatóban meghatározott határidőig írásos észrevételeket tehetnek az alábbi módokon:
 - az írásos észrevétel a Kiskinizs községi Önkormányzat 3843 Kiskinizs, Rákóczi út 58. címre történő megküldésével,
 - elektronikus levélben történő megküldéssel a tájékoztatóban meghatározott e-mail címre.

2. A javaslatok, vélemények dokumentálásának, nyilvántartásának módja

- a) A beérkezett véleményeket az Önkormányzat polgármestere táblázatban összegzi.
- b) A véleményekről készített táblázatot az ügy aktájában lefűzve meg kell őrizni.

3. Az el nem fogadott javaslatok, vélemények indokolásának módja, a dokumentálásuk, nyilvántartásuk rendje

- a) Valamennyi beérkező véleményt tartalmazó táblázatot a polgármester megküldi a fejlesztési dokumentum, ill. a településrendezési eszköz készítésével megbízott tervezőnek, aki szakmai javaslatot készít.
- b) A tervezői szakmai javaslat alapján a polgármester valamennyi érdemi észrevételre választ állít össze, melyben külön megindokolja a beérkezett, de el nem fogadott véleményekre adott választát.
- c) Az el nem fogadott javaslatok, vélemények indokolását tartalmazó táblázatról hirdetményt jelentet meg a honlapon.

d) Az el nem fogadott javaslatokról, véleményekről készített táblázatot az ügy aktájában lefűzve meg kell őrizni.

4. Az elfogadott koncepció, stratégia és településrendezési eszközök nyilvánosságát biztosító intézkedések

Valamennyi elfogadott koncepciót, stratégiát, településrendezési eszközt - kihirdetését követő 10 napon belül - az önkormányzat teljes terjedelmében feltölti a II./1./a pontban meghatározott honlapra.

„HALMAJ ÉS TÉRSÉGE IVÓVÍZMINŐSÉG-JAVÍTÓ PROGRAM ÖNKORMÁNYZATAINAK TULAJDONKÖZÖSSÉGE” MEGSZÜNTETÉSE

Tóth József polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ivóvízminőség-javító program megvalósítására az érintett önkormányzatok 2013-ban „Halmaj és Térsége Ivóvízminőség-javító Program Önkormányzatainak Tulajdonközössége” néven külön szervezetet hoztak létre, amely önálló adószámmal és bankszámlával rendelkezett. A beruházást más szervezeti keretek között lehet megvalósítani, ezért szükségessé vált a tulajdonközösség megszüntetése és törlése, melyre vonatkozóan Halmaj község Képviselő-testülete 19/2016.(II.11.) határozatával Kiskinizs község Képviselő-testülete 9/2016.(II.15.) határozatával korábban már döntést hozott. Szükséges azonban a határozatok visszavonása, tekintettel arra, hogy az nem tartalmazza a szervezet megszüntetésének időpontját. Javasolja, hogy ismét hozzanak döntést a képviselő-testületek a témában azzal, hogy a szervezetet 2016. június 30. napjával számolják fel.

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az elhangzott javaslattal egyhangúlag egyetért, és 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az elhangzott javaslattal egyhangúlag egyetért, és 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 37/2016. (VI.29.) határozata

„Halmaj és Térsége Ivóvízminőség-javító Program Önkormányzatainak Tulajdonközössége” megszüntetéséről

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Halmaj és Térsége Ivóvízminőség-javító Program Önkormányzatainak Tulajdonközössége” megszüntetéséről hozott 9/2016.(II.15.) határozatát visszavonja, és a következő határozatot hozza:

Kiskinizs község Önkormányzata a Halmaj, Csobád, Kázmárk, Léh és Rásonysápberencs községek önkormányzataival létrehozott „Halmaj és Térsége Ivóvízminőség-javító Program Önkormányzatainak Tulajdonközössége” szervezetet 2016. június 30. napjával felszámolja és kezdeményezi a nyilvántartásokból való törlését, bankszámlájának megszüntetését. Egyidejűleg megállapítja, hogy a tulajdonközösség semmiféle vagyonnal nem rendelkezik.

A testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

TÁJÉKOZTATÁS A HULLADÉKSZÁLLÍTÁS JELENLEGI HELYZETÉRŐL

Tóth József polgármester elmondja, közismert, hogy a hulladékszállítási közszolgáltatás állami kézbe került. A településen a közszolgáltatást jelenleg ellátó Tiszabábolna Kft. az I. negyedévben számlázta az önkormányzat részére a szolgáltatást. A második negyedévre már nem készült számla. Információi szerint az állami szolgáltató által, közvetlenül a lakosság részére történik az elvégzett szolgáltatás számlázása. Ebben a helyzetben kérdésként merülhet fel a kommunális adó kezelése.

Szalipszki József képviselő érdeklődik, hogy a tejgyűjtő helyén kialakított szigetekre mikor kerülnek kihelyezésre szelektív hulladékgyűjtő edények?


Tóth József polgármester korábban úgy tájékoztatták, hogy a Hernád Völgye és Térsége Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás folyamatosan végzi az edények kiszállítását, azonban eddig erre nem került sor. A szervezet a közelmúltban 80 komposztáló edényt bocsátott az önkormányzat rendelkezésére, ami kiosztásra került. Bízunk abban, hogy rövid időn belül kiszállításra kerülnek a gyűjtőedények.

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az elhangzottakkal egyhangúlag egyetért.
Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az elhangzottakkal egyhangúlag egyetért.

Az együttes ülésen több hozzászólás, javaslat nem hangzott el, ezért **Orosz Miklósné** polgármester megköszöni Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének munkáját és az együttes ülést bezárja.

K. m. f.


Orosz Miklósné
polgármester


Tóth Ferencné
jegyző



